
令和３年度 松原会館・趣味講座アンケート結果について 

 １月に趣味講座受講の方々に、アンケートを実施し、６２名の方からご回答

をいただきました。 

質問 1 開館曜日・時間について（現在は月～金 9：00～16：00）また、   

変更してほしい点があれば記入してくだい。 

   今まで通りでよい・・・・50人 

   変更してほしい・・・・・7人 

   無回答・・・・・・・・・5人 

   ※ 変更してほしい内容 

   ・西公民館と重なっている日（寿大学）を変えてほしい・10時にしてほしい 

   ・月曜日にしてほしい・曜日/時間ともに変えてほしい 

質問 2 現在の講座に満足されましたか？ 

   満足・・・・・・・・50人 

   普通・・・・・・・・11人 

   無回答・・・・・・・・1人 

質問 3 講座にかかる費用は適切ですか？ 

   安い・・・・・・・・10人 

   適切・・・・・・・・32人 

   無回答・・・・・・・・1人 

   〈やさしいヨガとストレッチは、対象外のため人数に含まれません〉   



質問 4 利用料を徴収する場合、いくらまでなら支払って参加したいと      

思いますか？  

   無料・・・・・・・・・3人 

   300円～500円・・・12人 

   無回答・・・・・・・35人 

    ※ その他の意見 

    １回 100円・１回 200円・１か月 200円・2回 500円・６か月 2,000円位 

    出席したときに 300円・募集時に集金の明記がほしい 

質問 5 今後、実施して欲しい講座や催し、その他ご意見があれば記入して  

ください 

    無回答・・・・・・51人 

    無し・・・・・・・・4人 

    要望あり・・・・・・7人 

    ※ 要望ありの内訳 

    ・月曜日に何かしてほしい ・木曜日 午前 10時からにしてほしい 

    ・ダンス・リズムダンス・絵手紙・水彩画・麻雀 

◆ ご意見・ご要望ありがとうございました ◆ 

 これからも皆様のご期待に沿えるようアンケート結果を活用させていただきます。 

  


